
LEÍRÁS KITŰZŐK ELKÉSZÍTÉSÉHEZ  
 
Helyezze a kitűzőgépet maga elé vízszintesen. A mellékelt falapot csak szállítási 
elővgyázatosságból mellékeltük. Szerelje fel a kitűzőgépet az ön elképzelései alapján egy 
stabil lapra vagy egy asztalra.  
 
Töltse meg a csapszeget, amelynél alul lehet látni a rugókat először az ezüst színű 
kitűzőlappal a sima felülettel felfelé. Helyezze rá a kívánt képet ( 5,6 cm) majd helyezze rá 
végezetül az átlátszó műanyag részt. Most fordítson a formaházon egy fél fordulatot az 
óramutató járásának megfelelően. Most behelyezheti a hátlapot a biztostűvel úgy a másik 
csapszegbe, hogy a tű hajlított része ön felé nézzen.  
 
TIPP: A kép és a biztostűs rész behelyezésénél ügyeljen arra, hogy a részek önhöz 
vízszintesen legyenek, hogy a kép beállítása a tűhöz stimmeljen.  
 
Ha ön már minden részt beletett, állítsa be a gépet majd nyomja le a kart amennyire 
lehetséges (vízszintes pozíció). Ezután ismét felemelheti a legfelsőbb pozícióig. Fordítson a 
formaházon ismét egy fél fordulatot az óramutató járásának megfelelően, nyomja le a kart 
mégyegyszer amennyire lehetséges (vízszintes pozícióig) majd emelje fel teljesen. Most 
fordítsa el a formaházat addig, hogy lássa a kész kitűzőt majd vegye ki. Ezzel el is készült az 
ön saját kitűzője.  
 
JAVASLAT: Hibás kitűzők a túl vastag alapanyag miatt is készülhetnek. A legjobb 
eredményeket papírral, vékony kartonnal vagy fényképpel érheti el. Viszont lehetséges filcet, 
hímzett anyagot, szárított füvet és virágot is alkalmazni. A fantáziának semmi sem szab 
határt.  
 
 
 

A KITŰZŐGÉP TÁROLÁSA  
 
Az alatt az idő alatt, amikor nem használja ön a gépet, különösen nedves klímánál, rózsda 
alakulhat ki, amely oka lehet a rosszul sikerült kitűzőknek. Ha ez megtörténik, akkor át lehet 
polírozni acélgypjúval a gépet, ahhoz hogy megfelelően működjön. Ön ezt a problémát 
elkerülheti, ha valamely kenőanyagot vagy olajat fúj vagy ken a fényes helyekre, mielőtt a 
gépet hosszabb időre elteszi. A következő használat előtt azokat a részeket jól meg kell 
tisztítani, amelyek érintkezésbe kerülnek a kitűzővel.  
 
 

Sok sikert kívánunk az ön új kitűzőgépéhez ! 
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